

Раз в крещенский вечерок...

Святочная неделя испокон веков сопровождалась народными гуляньями, гаданиями.

Это время всегда таило романтику и пророчества, светлые мечты о будущем на весь предстоящий год.
В Древней Руси отмечали праздник Зимние турицы, посвященный Туру - покровителю игрищ и веселья, гадания и пляса. Праздник закрывал зимние святки. Традиции наших прабабушек подхватили организаторы и участники фестиваля, который состоится сегодня в концертном зале ДМШ № 10 под эгидой городской детской филармонии.

По доброй традиции в канун великого православного праздника именно на прокопьевской земле музыканты порадуют друг друга и зрителей своими избранными произведениями, большинство из которых - ютальные песни, колядки и др. - по тематике будут приурочены к святым, Крещению. На сцене соберутся не только лучшие фольклорные коллективы Прокопьевска, ожидается приезд гостей из-за пределов города.

Одним из дюжины участников фестиваля станет детский фольклорный ансамбль «Русинка» ЦДО. По словам руководителя ансамбля Ирины Фирсовской (на снимке), специально к фестивалю «Крещенский вечерок» репертуар пополнился двумя новыми песнями - «В Иерусалиме» и «Черемушки», а песнопения будут сопровождаться аккомпанементом как исконно старинных инструментов, например флейты, так и современных стилизованных бонгов...

Ведущими праздничной программы станут солистки известного фольклорного ансамбля «Калинушка», а радушная хозяйка вечера Светлана Коротицкая по традиции угостит всех участников встречи сладкими пирогами от неизменного спонсора концертов - ООО «Сибирский хлеб».

Ирина ТАТАРИНЦЕВА



Фото Николая БАБАРИЦКОГО